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КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

 Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я
від 31 серпня 2011 р. N 889-р

КИЇВ

 ПРО СХВАЛЕННЯ КОНЦЕПЦІЇ
ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНОЇ ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ
ПОЛІПШЕННЯ СТАНУ БЕЗПЕКИ, ГІГІЄНИ ПРАЦІ

ТА ВИРОБНИЧОГО СЕРЕДОВИЩА НА 2012–2016 РОКИ

 1. Схвалити Концепцію Загальнодержавної цільової програми поліпшення стану 
безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2012–2016 роки, що дода-
ється.

 Визначити Державну службу гірничого нагляду та промислової безпеки держав-
ним замовником Програми.

 2. Державній службі гірничого нагляду та промислової безпеки за участю заінтер-
есованих центральних органів виконавчої влади, Фонду соціального страхуван-
ня від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань, Спільного 
представницького органу всеукраїнських профспілок та профспілкових об’єднань, 
Спільного представницького органу сторони роботодавців на національному рівні 
розробити у двомісячний строк проект Загальнодержавної цільової програми по-
ліпшення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2012–2016 
роки і подати його на розгляд Кабінету Міністрів України.

 Прем’єр-міністр України М.АЗАРОВ

 Інд. 70

 СХВАЛЕНО

розпорядженням Кабінету Міністрів України

від 31 серпня 2011 р. N 889-р
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 КОНЦЕПЦІЯ

 КОНЦЕПЦІЯ
ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНОЇ ЦІЛЬОВОЇ ПРОГРАМИ
ПОЛІПШЕННЯ СТАНУ БЕЗПЕКИ, ГІГІЄНИ ПРАЦІ

ТА ВИРОБНИЧОГО СЕРЕДОВИЩА НА 2012–2016 РОКИ
 ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМИ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ

ЯКОЇ СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА
 Протягом останніх десяти років в Україні спостерігається стійка тенденція до зни-
ження рівня виробничого травматизму.

 Так, у 2010 році рівень загального травматизму знизився порівняно з 2009 роком 
на 5 відсотків, а коефіцієнт частоти виробничого травматизму становив 0,816, 
у 2009 році — на 16 відсотків (0,859), у 2008 році — на 6 відсотків (1,018).

 Постійно знижується і рівень виробничого травматизму із смертельними наслідка-
ми. Зокрема, у 2010 році такий рівень порівняно з 2009 роком знизився на 20 відсо-
тків, коефіцієнт частоти виробничого травматизму із смертельним наслідком стано-
вив 0,045, у 2009 році — на 17 відсотків (0,047), у 2008 році — на 14 відсотків (0,064).

 Зниження рівня виробничого травматизму спостерігається у зв’язку із зростан-
ням валового внутрішнього продукту України (з 950 млрд. гривень у 2008 році до 1 
трлн. 95 млрд. гривень у 2010 році).

 Однак, незважаючи на певні позитивні зрушення в економіці, становище у сфері 
охорони праці залишається нестабільним. Існуючий в Україні рівень виробничого 
травматизму ще досить високий порівняно з більшістю розвинутих країн світу.

 За даними Міжнародної організації праці, рівень смертельного травматизму 
в Україні залишається одним з найвищих порівняно з європейськими країнами та 
США: з розрахунку на 100 тис. працівників порівняно з Німеччиною вищий у 2,5 
раза, США — у 2 рази, Італією — в 1,3 раза, але нижчий, ніж у Росії в 1,5 раза.

 Характерною особливістю сучасного вітчизняного виробництва є шкідливі і небез-
печні умови праці.

 Найбільш травмонебезпечними галузями у 2009 і 2010 роках залишаються вугіль-
на, хімічна промисловість, агропромисловий комплекс, траспорт та будівництво. 
На підприємствах таких галузей травмовано 68 відсотків загальної кількості трав-
мованих на виробництві, а смертельно травмовано — 71 відсоток загальної кіль-
кості травмованих.

 Близько 70 відсотків нещасних випадків і аварій на виробництві у 2010 році сталися 
з організаційних причин (сметрельно травмовано 452 працівники), з технічних — 
19 відсотків (121 працівника), а з психофізіологічних — 11 відсотків (71 працівника).

 На даний час високим залишається рівень професійної захворюваності, що без-
посередньо пов’язано з незадовільним станом медицини праці та санітарно-гігіє-
нічними умовами праці на виробництві. Понад 23 відсотки осіб працюють в умовах, 
що не відповідають санітарно-гігієнічним нормам. Почастішали випадки виявлен-
ня кількох професійних захворювань в одного працівника.
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 Значний відсоток нещасних випадків не пов’язується з виробництвом внаслідок 
погіршення самопочуття під час виконання трудових обов’язків (випадки смерті від 
загальних захворювань). Кількість таких випадків у 2010 році становила 939, або 
56 відсотків загальної кількості одиночних нещасних випадків із смертельним на-
слідком.

 За відсутності трудових відносин (цивільно-правова угода) сталося 18 нещасних 
випадків, або 1 відсоток загальної кількості одиночних нещасних випадків із смер-
тельним наслідком.

 Близько 17 тис. осіб щороку стають інвалідами праці, понад 313 тис. осіб одержу-
ють компенсацію за відшкодування шкоди внаслідок трудового каліцтва або про-
фесійного захворювання, з них близько 50 тис. осіб отримують пенсію у зв’язку із 
втратою годувальника.

 За період з 2001 по 2009 рік Фондом соціального страхування від нещасних ви-
падків на виробництві та професійних захворювань виплачено потерпілим на ви-
робництві понад 18 млрд. гривень.

 АНАЛІЗ ПРИЧИН ВИНИКНЕННЯ ПРОБЛЕМИ 
ТА ОБҐРУНТУВАННЯ ЇЇ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОГРАМНИМ МЕТОДОМ

 Внаслідок світової фінансової кризи 2008 і 2009 років погіршився фінансовий стан 
та виробничий потенціал підприємств, цілих галузей економіки, регіонів та держа-
ви в цілому, що призвело насамперед до погіршення стану безпеки, гігієни праці 
та виробничого середовища, невиконання запобіжних заходів з охорони праці, зо-
крема через відсутність фінансування та ослаблення механізму державного регу-
лювання у сфері охорони праці тощо.

 У зв’язку із зміною соціально-економічних відносин значно ускладнюється управ-
ління охороною праці традиційними методами, що потребує переведення його на 
якісно новий рівень, докорінного реформування системи забезпечення безпеки 
та гігієни праці, формування принципово нового підходу до вирішення питань з 
охорони праці та промислової безпеки в країні з урахуванням реальних соціально-
економічних процесів, у тому числі змін у системі організації державного нагляду 
(контролю) у сфері господарської діяльності, активної участі сторін соціального 
діалогу у вирішенні питань з охорони праці тощо.

 Таким чином, сучасний стан охорони праці потребує вжиття заходів загальнодер-
жавного рівня, оскільки стосується практично усіх видів економічної діяльності та 
охоплює весь виробничий потенціал країни.

 МЕТА ПРОГРАМИ
 Метою Програми є комплексне розв’язання проблем у сфері охорони праці, фор-
мування сучасного безпечного та здорового виробничого середовища, мінімізація 
ризиків виробничого травматизму, професійних захворювань та аварій на вироб-
ництві, що сприятиме сталому економічному розвитку та соціальній спрямованос-
ті, збереженню і розвитку трудового потенціалу України.
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 КОНЦЕПЦІЯ

 ВИЗНАЧЕННЯ ОПТИМАЛЬНОГО ВАРІАНТА
РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ НА ОСНОВІ ПОРІВНЯЛЬНОГО

АНАЛІЗУ МОЖЛИВИХ ВАРІАНТІВ
 Можливі два варіанти розв’язання проблеми.

 Перший варіант передбачає розв’язання проблем у сфері охорони праці виключ-
но на регіональному та галузевому рівні. При цьому їх розв’язання ускладнюється 
у зв’язку з різноманітністю та складністю питань і шляхів їх вирішення, необхідніс-
тю виконання конкретних взаємозв’язаних завдань з організаційного, матеріаль-
но-технічного, наукового і нормативно-правового забезпечення, спрямованих на 
зменшення ризику травмування і кількості нещасних випадків на виробництві, усу-
нення наявних та потенційних джерел небезпеки виробничого середовища, під-
вищення рівня соціальної захищеності працівників та мінімізацію збитків держави.

 Зазначений варіант не дасть змоги розв’язати проблеми комплексно.

 Другий, оптимальний варіант для комплексного розв’язання проблем у сфері охо-
рони праці передбачає розроблення Загальнодержавної цільової програми поліп-
шення стану безпеки, гігієни праці та виробничого середовища на 2012–2016 роки 
(далі — Програма) та виконання її завдань і заходів із застосуванням прозорого 
механізму їх фінансування.

 ШЛЯХИ ТА СПОСОБИ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ,
СТРОК ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

 Проблеми у сфері охорони праці передбачається розв’язати шляхом:

•  підвищення ефективності державного управління охороною праці, зокре-
ма шляхом приведення нормативно-правової бази у сфері охорони праці 
у відповідність із сучасними вимогами та законодавством ЄС;

•  удосконалення системи державного нагляду і громадського контролю за 
додержанням вимог законодавства з охорони праці, оптимізації діяльності 
структурних підрозділів з охорони праці у центральних та місцевих органах 
виконавчої влади, органах місцевого самоврядування;

•  удосконалення державного управління охороною праці через реформу-
вання державних органів управління охороною праці;

•  проведення моніторингу розроблення, впровадження та функціонування 
систем управління охороною праці на державному, галузевому та регіо-
нальному рівні, зокрема шляхом застосування принципів управління про-
фесійними та виробничими ризиками;

•  дерегуляції підприємницької діяльності шляхом спрощення дозвільної 
системи у сфері охорони праці та запровадження декларативного прин-
ципу нагляду за станом охорони праці і промислової безпеки на підпри-
ємствах;

•  розроблення та впровадження механізму економічного стимулювання ро-
ботодавців залежно від рівня безпеки, травматизму, професійної захво-
рюваності та фактичного стану охорони праці на виробництві;
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•  підвищення відповідальності роботодавців за створення безпечних та здо-
рових умов праці та своєчасність подання достовірної інформації про стан 
безпеки та охорони праці на підприємствах;

•  удосконалення системи ведення обліку та аналізу даних про випадки трав-
матизму на виробництві та професійних захворювань;

•  удосконалення механізму виявлення фактів приховування випадків трав-
матизму на виробництві та професійної захворюваності;

•  розроблення та впровадження у діюче виробництво інноваційних техноло-
гій, нових видів засобів індивідуального та колективного захисту з вико-
ристанням сучасних матеріалів, наукових досягнень у сфері охорони праці;

•  відновлення та модернізації медичних служб на виробництві, у тому числі з 
важкими, шкідливими та небезпечними умовами праці, забезпечення роз-
витку системи медико-санітарної допомоги працівникам, розроблення та 
вдосконалення методів діагностики, профілактики і лікування професійних 
захворювань;

•  розроблення державних вимог до системи навчання працівників, підго-
товки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів з питань охорони 
праці;

•  розроблення та впровадження сучасних технологій, новітніх методик навчан-
ня, галузевих стандартів освіти, видання навчальних програм, підручників, 
довідників, навчально-методичних та навчально-наочних посібників, елек-
тронних засобів навчання, призначених для вдосконалення системи підго-
товки працівників у сфері охорони праці, зокрема тих, що виконують роботи 
підвищеної небезпеки та роботи, де є потреба у професійному доборі;

•  розроблення та впровадження моделі навчального семінару з питань охо-
рони праці для суб’єктів господарювання малого та середнього бізнесу під 
час їх державної реєстрації;

•  розширення системи інформаційного забезпечення громадськості з пи-
тань охорони праці;

•  підвищення рівня культури безпеки праці шляхом пропагування безпеки 
праці та способів запобігання виникненню ризиків виробничого травма-
тизму, професійних захворювань та аварій на виробництві, формування 
відповідального ставлення працівників до особистої безпеки та безпеки 
оточуючих, а також до виробничого середовища та навколишнього при-
родного середовища;

•  підвищення рівня наукових і науково-технічних досліджень стану охорони 
праці, розв’язання проблем профілактики виробничого травматизму та 
професійних захворювань, координації науково-технічної діяльності у цій 
сфері та забезпечення впровадження в практику позитивних результатів 
такої діяльності;

•  використання передового вітчизняного та зарубіжного досвіду з питань 
поліпшення умов і безпеки праці на основі міжнародного співробітництва.
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 КОНЦЕПЦІЯ

 ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ
ПРОГРАМИ, ВИЗНАЧЕННЯ ЇЇ ЕФЕКТИВНОСТІ

 Виконання Програми дасть змогу сформувати сучасне безпечне та здорове ви-
робниче середовище, мінімізувати ризики виробничого травматизму, професій-
них захворювань та аварій на виробництві, знизити до 2016 року коефіцієнт час-
тоти виробничого травматизму і коефіцієнт частоти виробничого травматизму із 
смертельним наслідком до показників 0,7 та 0,03 відповідно, що забезпечить ско-
рочення соціальних і економічних втрат від їх негативних наслідків та сприятиме 
сталому зростанню національної економіки.

 ОЦІНКА ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ,
НЕОБХІДНИХ ДЛЯ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ

 Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів державного бюджету, 
Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та профе-
сійних захворювань (не більш як 5 відсотків надходжень коштів наступного плано-
ваного бюджетного періоду з урахуванням фінансових можливостей Фонду), інших 
джерел, передбачених законодавством.

 Орієнтовний обсяг фінансування Програми становить 330 млн. гривень, у тому 
числі за рахунок державного бюджету — 165 млн. гривень.

 Обсяг фінансування Програми уточнюється щороку під час складання проекту 
Державного бюджету України на відповідний рік у межах видатків, передбачених 
головному розпорядникові бюджетних коштів, відповідальному за виконання від-
повідних завдань і заходів Програми.
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ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНА ЦІЛЬОВА СОЦІАЛЬНА ПРОГРАМА
ПОЛІПШЕННЯ СТАНУ БЕЗПЕКИ, ГІГІЄНИ ПРАЦІ 

ТА ВИРОБНИЧОГО СЕРЕДОВИЩА НА 2012—2016 РОКИ
МЕТА ПРОГРАМИ

Метою Програми є комплексне розв’язання проблем у сфері охорони праці, фор-
мування сучасного безпечного та здорового  виробничого середовища, мініміза-
ція ризиків виробничого травматизму, професійних захворювань і аварій на вироб-
ництві, що сприятиме сталому економічному розвитку та соціальній спрямованос-
ті, збереженню і розвитку трудового потенціалу України.

ШЛЯХИ І СПОСОБИ РОЗВ’ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМ

Проблеми у сфері охорони праці передбачається розв’язати шляхом:

• підвищення ефективності державного управління охороною праці, зокре-
ма шляхом приведення нормативно-правової бази у сфері охорони праці у 
відповідність із сучасними вимогами та законодавством ЄС;

• удосконалення системи державного нагляду і громадського контролю за 
додержанням вимог законодавства з охорони праці, оптимізації діяльності 
структурних підрозділів з охорони праці центральних та місцевих органів 
виконавчої влади, органів місцевого самоврядування;

• удосконалення державного управління охороною праці через реформу-
вання державних органів управління охороною праці;

• проведення моніторингу розроблення, впровадження та функціонування 
систем управління охороною праці на державному, галузевому та регіо-
нальному рівні, зокрема шляхом застосування принципів управління про-
фесійними та виробничими ризиками;

• дерегуляції підприємницької діяльності шляхом спрощення дозвільної 
системи у сфері охорони праці та запровадження декларативного прин-
ципу нагляду за станом охорони праці і промислової безпеки на підпри-
ємствах;

• розроблення та впровадження механізму економічного стимулювання ро-
ботодавців залежно від рівня безпеки, травматизму, професійної захво-
рюваності та фактичного стану охорони праці на виробництві;

• підвищення рівня відповідальності роботодавців за створення безпечних 
і здорових умов праці, своєчасність подання достовірної інформації про 
стан охорони праці на підприємствах;
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• удосконалення системи ведення обліку та аналізу даних про випадки трав-
матизму на виробництві та професійних захворювань;

• удосконалення механізму виявлення фактів приховування випадків трав-
матизму на виробництві та професійної захворюваності;

• розроблення та впровадження у діюче виробництво інноваційних техноло-
гій, нових видів засобів індивідуального та колективного захисту з вико-
ристанням сучасних матеріалів, наукових досягнень у сфері охорони праці;

• відновлення та модернізації медичних служб на виробництві, у тому числі з 
важкими, шкідливими та небезпечними умовами праці, забезпечення роз-
витку системи медико-санітарної допомоги працівникам, розроблення та 
вдосконалення методів діагностики, профілактики і лікування професійних 
захворювань;

• розроблення державних вимог до системи підготовки, перепідготовки та 
підвищення кваліфікації кадрів з питань охорони праці;

• розроблення та впровадження сучасних технологій, новітніх методик на-
вчання, галузевих стандартів освіти, видання навчальних програм, підруч-
ників, довідників, навчально-методичних та навчально-наочних посібників, 
електронних засобів навчання, призначених для вдосконалення системи 
підготовки фахівців у сфері охорони праці, зокрема тих, що виконують ро-
боти підвищеної небезпеки та роботи, де є потреба у професійному до-
борі;

• розроблення та впровадження моделі навчального семінару з питань охо-
рони праці для суб’єктів господарювання малого та середнього бізнесу під 
час їх державної реєстрації;

• розш ирення системи інформаційного забезпечення громадськості з пи-
тань охорони праці;

• підвищення рівня культури безпеки праці шляхом пропагування безпеки 
праці та способів запобігання виникненню ризиків виробничого травма-
тизму, професійних захворювань та аварій на виробництві, формування 
відповідального ставлення працівників до особистої безпеки та безпеки 
оточуючих, а також до виробничого середовища та навколишнього при-
родного середовища;

• підвищення рівня наукових і науково-технічних досліджень стану охорони 
праці, розв’язання проблем профілактики виробничого травматизму та 
професійних захворювань, координації науково-технічної діяльності у цій 
сфері та забезпечення впровадження в практику позитивних результатів 
такої діяльності;

• використання передового вітчизняного та зарубіжного досвіду з питань 
поліпшення умов і безпеки праці на основі міжнародного співробітництва.

Державний замовник та виконавці Програми наведені у додатку 1.
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ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ

Завдання і заходи Програми з визначенням обсягів та джерел фінансування (з 
розбивкою за роками), які  наведені у додатку 2, спрямовані на поліпшення еконо-
мічного стану держави, зниження ризику виробничого травматизму, професійних 
захворювань та аварій на виробництві, що сприятиме зменшенню видатків з дер-
жавного бюджету на ліквідацію їх наслідків та відшкодування шкоди потерпілим на 
виробництві. 

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ, ЕФЕКТИВНІСТЬ ПРОГРАМИ

Виконання Програми дасть змогу:

• сформувати сучасне безпечне та здорове виробниче середовище;

• мінімізувати ризики виробничого травматизму, професійних захворювань 
та аварій на виробництві;

• знизити до 2016 року коефіцієнт частоти виробничого травматизму і ко-
ефіцієнт частоти виробничого травматизму із смертельним наслідком до 
показників 0,7 і 0,03 відповідно;

• зберегти здоров’я та життя 850 і 270 працівників відповідно; 

• забезпечити скорочення соціальних і економічних втрат від  негативних 
наслідків на виробництві;

• забезпечити стале зростання національної економіки.

Ефективність виконання Програми забезпечується шляхом оптимізації матеріаль-
но-технічних, фінансових, трудових витрат, спрямованих на поліпшення стану без-
пеки, гігієни праці та виробничого середовища для забезпечення реалізації кон-
ституційного права громадян на належні, безпечні та здорові умови праці, збере-
ження та розвиток трудового потенціалу держави.

Очікувані результати виконання Програми наведені у додатку 3.

ОБСЯГИ ТА ДЖЕРЕЛА ФІНАНСУВАННЯ

Фінансування заходів Програми здійснюється у межах видатків, передбачених у 
державному бюджеті Держгірпромнагляду, МВС, Мінагрополітики, Міненергову-
гіллю, Мінприроди, МОЗ, Держгеонадрам, Національній академії медичних наук, а 
також за рахунок коштів Фонду соціального страхування від нещасних випадків на 
виробництві та професійних захворювань.

Прогнозний обсяг фінансування Програми становить 261,33 млн. гривень, з них з 
державного бюджету —  141,01 млн. гривень, Фонду соціального страхування від 
нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань — 120,32 млн. гри-
вень.

Розрахунок прогнозних обсягів та джерел фінансування наведені у додатку 1.

Обсяг бюджетних коштів для виконання завдань і заходів Програми визначається у 
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відповідних бюджетних програмах головних розпорядників бюджетних коштів, від-
повідальних за виконання відповідних завдань і заходів Програми, під час складан-
ня проекту Державного бюджету України на відповідний рік, виходячи з можливос-
тей державного бюджету.

Програмою не передбачається фінансування видатків, спрямованих на капітальні 
вкладення та інноваційну діяльність.

_____________________
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ПРОЕКТ
Додаток 1

до Програми

ПАСПОРТ
ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНОЇ ЦІЛЬОВОЇ СОЦІАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ

 ПОЛІПШЕННЯ СТАНУ БЕЗПЕКИ, ГІГІЄНИ ПРАЦІ ТА ВИРОБНИЧОГО
СЕРЕДОВИЩА НА 2012—2016 РОКИ

1. Концепцію Програми схвалено розпорядженням Кабінету Міністрів України 
від 31 серпня 2011 року № 889.

2. Програму затверджено Законом України від           року №        .

3. Державний замовник і координатор — Держгірпромнагляд.

4. Керівник Програми — Голова Держгірпромнагляду.

5. Виконавці заходів Програми — Держгірпромнагляд, МВС, Мінагрополітики, 
Міненерговугілля, Мінприроди, МОЗ, Національна академія медичних наук, 
Держгеонадра, Фонд соціального страхування від нещасних випадків на 
виробництві та професійних захворювань України.

6. Строк виконання: 2012—2016 роки.

7. Прогнозні обсяги та джерела фінансування:

Джерела 
фінансування

Обсяг 
фінансування, 
млн. гривень

У тому числі за роками

2012 2013 2014 2015 2016

Державний
бюджет 

141,01 38 45,69 32,32 25

Фонд со-
ціального 

страхування 
від нещасних 

випадків на ви-
робництві та 
професійних 
захворювань 

України

120,32 18,45 30,56 32,22 22,49 16,6

Усього 261,33 18,45 68,56 77,91 54,81 41,6

___________________________
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Додаток 2
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ПРОЕКТ
Додаток 3

до Програми

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ
ВИКОНАННЯ ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНОЇ ЦІЛЬОВОЇ

СОЦІАЛЬНОЇ ПРОГРАМИ ПОЛІПШЕННЯ СТАНУ БЕЗПЕКИ, ГІГІЄНИ
ПРАЦІ ТА ВИРОБНИЧОГО СЕРЕДОВИЩА НА 2012—2016 РОКИ 

Найменування галузі 
виробництва

Кількість нещасних випадків
із смертельним наслідком

2012 2013 2014 2015 2016

Усього по Україні 10150/630 9150/580 8650/530 8150/480 7650/430

у т.ч за галузями: 7050/455 6480/429 5910/403 5380/378 4810/356

Агропромисловий 
комплекс

880/87 800/80 720/73 680/66 600/58

Добувна промисловість 4440/175 4050/170 3660/165 3270/160 2880/155

Машинобудування 690/45 650/42 610/39 570/37 530/35

Будівництво 490/70 460/63 430/56 400/49 370/42

Транспорт 550/78 520/74 490/70 460/66 430/62

Частка від загальної 
кількості, відсотків

69,4/72,2 70,8/73,9 68,3/76 66/78,7 71,2/82,7

Найменування показників

Травматизм, пов’язаний з
виробництвом у 2012—2016 роках

2012 2013 2014 2015 2016

Кількість потерпілих з 
утратою працездатності на 
один робочий день чи більше 

10150 9150 8650 8150 7650

Кількість потерпілих із 
смертельним наслідком 

630 580 530 480 430

Кількість потерпілих з 
утратою працездатності на 
один робочий день чи більше 
(на 1 тис. працюючих)

0,8 0,7 0,66 0,62 0,6

Кількість потерпілих із 
смертельним наслідком (на 
1 тис. працюючих) 

0,048 0,045 0,041 0,037 0,033

___________________
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Для нотаток

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Для нотаток

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Для нотаток

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 





ВИГОТОВЛЕНО ЗА ФІНАНСОВОЇ
ПІДТРИМКИ ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ
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